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形考任务2
一、单选题（每题4分，共60分）
题目1
关于老年人外貌变化的描述，错误的是
选择一项：
E.体重较年轻时下降
题目2
关于老年人心脏的主要变化不包括
选择一项：
A.心室增大
题目3
一般成人记忆开始减退的年龄是：
选择一项：
A.50岁
题目4
关于老年人患病特点的描述，错误的是：
选择一项：
B.起病隐匿，症状典型
题目5
老年人由于泌尿系炎症造成逼尿肌反射，使膀胱收缩而产生的尿失禁称为：
选择一项：
E.急迫性尿失禁
题目6
下列产褥期妇女主要健康问题的描述,错误的是:
选择一项：
C.不需要产后避孕知识
题目7
儿童死亡率最高的时期，下列说法最准确的是
选择一项：
C.出生后7天内
题目8
培养小儿各种良好的习惯及意志品质的最好时机是
选择一项：
B.学龄前期
题目9
新生儿首次接种乙肝疫苗的首次剂量，下列选项中正确的为：
选择一项：
E.10ug
题目10
下列关于母乳喂养的描述错误的是：
选择一项：
A.应定时进行哺乳
题目11
婴儿1~4个月时可添加的辅食是：
选择一项：
D.水果汁
题目12
卡介苗的初种年龄是：
选择一项：
E.出生后2～3天到2个月内
题目13
小儿意外伤害发生率最高的场所是
选择一项：
A.家庭内
题目14
下列产后计划生育指导的内容错误的是：
选择一项：
E.产后未来月经之前不必采取避孕措施
题目15
世界卫生组织规定，老年人的年龄界限是
选择一项：
E.65岁
二
多项选择题（每题4分，共40分）
题目16
新生儿访视的家庭指导包括（）
选择一项或多项：
A.一般护理指导
C.喂养指导
E.特殊情况指导
题目17
小儿10-12个月添加的辅食有（）
选择一项或多项：
A.软饭
B.碎肉
C.碎菜
D.带馅食品
E.挂面
题目18
下列对婴儿抚触技术描述错误的是（）
选择一项或多项：
A.是母亲与孩子、照顾者与孩子间的一种感情交流
C.婴儿抚触是对婴儿皮肤各部位、无次序进行有技巧的全身按摩
D.抚触是一种简单的、机械的操作
题目19
关于母乳喂养描述正确的是（）
选择一项或多项：
A.喂哺简便、安全卫生、温度适宜
B.孩子生后，母亲情况良好，就可以立即安排新生儿吸吮
C.母乳是婴儿，尤其是6个月以下的婴儿最适宜的食物
D.母乳喂养能增加母婴感情交流
E.利于母亲产后恢复与身体健康
题目20
下列对便秘描述正确的是（）
选择一项或多项：
A.注意饮食调节，主食不要太精过细，要注意吃些粗粮和杂粮
B.每周大便次数少于3次
C.老年人便秘的常见原因与年龄有关
D.因缺少运动性刺激以推动粪便的运动，往往易患便秘
E.便秘导致排便时用力将可能导致一过性缺血性发作、晕厥和心绞痛等
题目21
下列对尿失禁描述正确的是（）
选择一项或多项：
A.约80%的老年人尿失禁属神经性尿失禁
B.是排尿障碍性疾病的常见症状之一
C.尿失禁并非一个独立的疾病
D.正常人的排尿是通过神经反射来完成E.表现为各种原因引起的间断或持续性不自主的漏尿现象
题目22
下列对小儿遗尿描述的是（）
选择一项或多项：
A.干预措施之一是避免白天过度紧张疲劳
B.无明显的器质性病因
C.遗尿的发生率随年龄逐渐减少
D.表现为儿童5岁后仍不自主的排尿而尿湿了裤子或床铺
E.遗尿的发生与遗传因素、早产有关
题目23
下列对亚健康描述正确的是（）
选择一项或多项：
A.表现为活力降低
C.表现为功能和适应能力减退的症状
D.是指人体处于疾病和健康之间的一种健康低质状态
E.亚健康不等于慢性疲劳综合征
题目24
老年人跌倒的常见原因有（）
选择一项或多项：
A.眩晕发作
B.晕厥
C.心脑血管疾病
D.步态异常
E.药物影响
题目25
母亲不宜母乳喂养的情况包括（）
选择一项或多项：
A.严重心脏病或肾病、糖尿病、癌症
B.身体过于虚弱
C.母亲再次妊娠应停止哺乳
D.母亲患慢性疾病需长期用药者
E.母亲患有活动性肺结核
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